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Parts description

Before using it for the first time, please
Read this Manual carefully

Parts description
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13.

Li-ion Battery pack

Battery pack release button
Handle

Switch button

Speed control button

Metal tube release button
Dust collector release button
Dust collector

Dust discharge button
Metal tube

Floor brush release button
Floor brush

LED light

14. Accessory

15.

Charger
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Important safety instructions

Important safety
instructions

FOR HOUSEHOLD USE ONLY.
PLEASE READ CAREFULLY BEFORE
USE.

Use only as described in this Orfeld
Owner's Guide.Do not carry out any
maintenance other than that shown in this
manual, or advised by the Orfeld Helpline.

A WRNING

To reduce the risk of injury, fire, electric
shock, and property damage resulting
from improper use of the appliance,
carefully observe the following instruc-
tions. This unit contains electrical
connections and moving parts that
potentially present risk to the user.

THE FLOOR NOZZLE, WAND, AND
HANDHELD VACUUM CONTAIN
ELECTRICAL CONNECTIONS:

e These are NOT serviceable parts.

e DO NOT use to vacuum any liquids.

e DO NOT immerse in water when
cleaning.

e If handheld vacuum/wand is damaged,
discontinue use.

e To avoid fire, explosion, or injury, inspect
Power Pack and chargers for any dam-
age before use.

e DO NOT use vacuum cleaner with a
damaged power pack or charger.

e DO NOT use outdoors or on wet surfac-
es, Use only on dry surfaces.

e If vacuum cleaner is not working as it
should, or has been dropped, damaged,
left outdoors, or immersed in water,
return it to Orfeld Company for examina-
tion, repair, or adjustment.

e DO NOT handle charger or vacuum

cleaner with wet hands.

e DO NOT leave vacuum cleaner
unattended.

e Keep power pack away from heated
surfaces.

e Always turn off this appliance before
connecting or disconnecting floor nozzle.

e Use only Orfeld chargers and batteries.
other types of batteries may burst,
causing injury and damage.

e Use Orfeld Power Pack Charging Dock
on at and stable surfaces only.

e DO NOT incinerate appliance, even if it is
severely damaged, as power pack may
explode in a fire.

GENERAL USE

Use only as described in this manual.

e Keep your work area well lit.

e Keep the vacuum cleaner moving over
the carpet surface at all times to avoid
damaging the carpet fibers.

e DO NOT place vacuum cleaner on
unstable surfaces such as chairs or
tables.

e DO NOT put any objects into openings.

e DO NOT use with any opening blocked.
keep free of dust, lint, hair, and anything
that may reduce air flow.

e DO NOT allow young children to operate
the appliance or use as a toy. Close
supervision is necessary when any
appliance is used near children.

e DO NOT use without Soft Roller, dust
cup door, and all filters in place.

e DO NOT use if air flow is restricted. If the
air paths or the floor nozzle become
blocked, turn off the vacuum cleaner and
remove battery. Clear all obstructions
before returning battery to vacuum and
powering on again.

e Keep floor nozzle away from hair, face,
fingers, uncovered feet, or loose clothing.
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Important safety instructions

e Only use manufacturer's recommended
attachments.

e DO NOT charge power pack at tempera-
tures below 50°F(10°C)or above 104°F
(40°C).

e Store the appliance indoors. DO NOT
use or store it below 37. 4°F(3°C).

e Ensure the appliance is at room tempera-
ture before operating.

DUST CUP/FILTERS/ACCESSORIES

Before turning on the vacuum:

e Make sure that all filters are thoroughly
dry after routine cleaning.

e Make sure Soft Roller, all covers and
filters are in place after routine mainte-
nance.

e Make sure accessories are free of
blockages and keep openings away from
face and body.

e Use only Orfeld brand filters and acces-
sories. Using other brands will void
warranty.

GENERAL CLEANING

e DO NOT vacuum up hard or sharp
objects such as glass, nails, screws, or
coins that could damage the vacuum
cleaner.

e DO NOT vacuum up drywall dust,
replace ash, or embers. DO NOT use as
an attachment to power tools for dust
collection.

e DO NOT vacuum up smoking or burning
objects such as hot coals, cigarette butts,
or matches.

e DO NOT vacuum up flammable or
combustible materials(e. g., lighter
liquid, gasoline, or kerosene)or use
vacuum in areas where they may be
present.

e DO NOT vacuum up toxic solutions(e. g.
, chlorine bleach, ammonia, or drain

cleaner).

e DO NOT use in an enclosed space
where vapors are present from paint,
paint thinner, moth-proofing substances,
flammable dust, or other explosive or
toxic materials.

e DO NOT vacuum up any liquids.

e DO NOT immerse vacuum cleaner in
water or other liquids.

e Use extra care when cleaning on stairs.

LI-ION PACK BATTERY

e The Power Pack Battery is the power
source for the appliance. When the
Power Pack Battery is connected to the
appliance.

e DO NOT carry the appliance with your
finger on the power button.

e DO NOT charge appliance with the
power on.

e Disconnect the Power Pack Battery from
the appliance before making any
adjustments or troubleshooting.

e Use only Orfeld chargers. Use of
incorrect charger may create a risk of fire
when used with Power Pack Battery.

e Use appliance only with specifically
designated Power Pack Batteries. Use of
any other battery packs may create a risk
of injury and fire.

e \When Power Pack Battery is not in use,
keep it away from all metal objects, such
as paper clips, coins, keys, nails, or
screws. Shorting the battery terminals
together increases the risk of fire or
burns.

e Under abusive conditions, liquid may be
ejected from the power pack. Avoidcon-
tact with liquid, as it may cause irritation
or burns. If contact occurs, flush with
water. If liquid contacts eyes, seek
medical help.
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Instruction for use

e DO NOT expose power pack or applian-
ce to fire or temperature above 266°F.
(130°C)as it may cause explosion.
Follow all charging instructions and DO
NOT charge the power pack or applian-
ce outside of the temperature range
specified in the instructions.

Charging improperly or at temperatures
outside of the specified range may
damage the Power Pack Battery and
increase the risk of fire.

Appliance should only be serviced by a
qualified repair person using only
identical replacement parts. To ensure
safety, DO NOT modify or attempt to
repair the appliance or the power pack
yourself, except as indicated in the
instructions for use and care.

Power Pack Battery should not be stored
at temperatures below 37. 4°F (3°C)or
above 104°F(40°C)to maintain long-term
battery life.

Instruction for use

1.Assembly

1-1. Insert the battery pack into the main
device.

1-2. Insert the metal tube into the main
device.

1-3. Insert the floor brush into the metal
tube.
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Instruction for use

2. Dismount and clean the filter:

2-1.
2-2.
2-3.

2-4.
2-5.
2-6.
2-7.

Press the dust collector release button to take off the dust collector.

Take out the plastic and the bag and clean them.

If there is no need to clean, just press the dust discharge button to empty the dust in the
dust collector.

Reinstall the filter in the reverse sequence of the above steps.

The accessories of the product (such as filter, etc.) can be purchased from the distributors.
Please use the provided accessories.

The filter can be cleaned and shall be replaced on a regular basis. Make sure the filter
has been thoroughly dried before reinstalling it.
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Instruction for use

3.How to clean the roll brush

3-1. Check if there is too much residual
hair, fiber or entanglement on the roll
brush on a regular basis to ensure the
optimum vacuum effect.

3-2. Push the floor brush buckle button to
take the roll brush out and clean the

residual hair, fiber or entanglement on
it.

4.Charging and Wall Installation

4-1. Install to the wall by using the expan-
sion screw provided for the charging
base. Alternatively, directly place it on
a flat surface (such as floor, tabletop,
etc.).

4-2. Place the machine on the wall-mount-
ed charging base.

4-3. Connect the charger plug to power
supply.

4-4. Charge the product indoors and keep
the indoor temperature between 4°C
and 35°C.

4-5. During charging the white charging
indicator will turn on and keep flashing,
upon completion of the charging, the
three bars of the charging indicator will
all turn white and stop flashing.

4-6. It takes 4-5 hours to complete the
charging.

4-7. After the completion of the charging,
take the charger off the charging base.
The product cannot be used while
charging.

4-8. You may hang the machine on the
charging base when not using it, But
better unplug the charger.
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Troubleshooting And
Technical Parameters

Troubleshooting

FAQ

Reasons

Solutions

Cleaner won't
work

Low power

Charge the cleaner

Suction weakened

1. Dust cup, filtration components
full of dust
2. Blockage in the brush

1. Empty dust container and clear
the filter
2. Clear brush and accessories

Ground brush
roller won't rotate

Roller obstructed with hair

Clear hair on the roller regularly

Motor runs with
strange noise

Suction mouth or extension tube
blocked

Clear suction mouth and extension
tube, if it still won't work well,
please contact with us.

Tst and 3rd power
indicator flash
together

Battery overheated because of
coutinuous using

Wait till the battery is cool to use it
again

Technical Parameters

Model: EV-679-S222
Rated voltage: 22.2V
Rated input power: 200W

Adapter input:

100-240V -50/60Hz

Adapter output:

27V d.c.,500mA

Electric ground brush model: EV-675-S222
Rated power of electric ground brush: 10w
Battery pack capacity: 2200mAh
Charging time: 4-5hours
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Description des piéces

Avant de I'utiliser pour la premiére fois,
veuillez
Lire soigneusement ce manuel

Description des piéces

01

07.
08.
09.
10.

1.

12.
13.
14.
15.

. Bloc-piles
02.
03.
04.
05.
06.

Bouton de déverrouillage du bloc-pile
Poignée

Bouton de commutation

Bouton de contréle de vitesse

Bouton de déverrouillage du tube
métallique

Bouton de déblocage du dépoussiéreur
Dépoussiéreur

Bouton d'évacuation de la poussiére
Tube métallique

Bouton de déverrouillage de la brosse
a plancher

Brosse a plancher

lampe LED

Accessoire

Chargeur
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Description des piéces
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Instructions importantes en

matiere de sécurité

Instructions importantes en
matiére de sécurité

POUR USAGE DOMESTIQUE UNIQU-
EMENT.

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT
AVANT UTILISATION.

N'effectuez pas d'entretien autre que celui
indiqué dans ce mode d'emploi,ou conseillé
par la ligne d'assistance téléphonique
d'ORFELD.

A\ VISE EN GARDE

Pour réduire les risques de blessures,
d'incendie,de choc électrique et de
dommages matériels résultant d'une
mauvaise utilisation de I'appareil,obs-
ervez attentivement les instructions
suivantes. Cet appareil contient des
connexions électriques et des piéces
mobiles qui présentent un risque pot-
entiel pour I'utilisateur.

L'EMBOUT DE PLANCHER,LA LANCE
ET L'ASPIRATEUR PORTATIF CONTIE-
NNENT DES CONNEXIONS ELECTRIQ-
UES :

e || ne s'agit PAS de piéces réparables.

o NE PAS utiliser pour aspirer des liquides.

o NE PAS immerger dans I'eau lors du
nettoyage.

e Si l'aspirateur portatif est endommagé,
cesser l'utilisation.

e Pour éviter tout risque d'incendie,d'explo-
sion ou de blessure,inspectez le bloc d'a-
limentation et les chargeurs avant d'utilis-
er l'aspirateur avec un bloc d'alimentation
ou un chargeur endommageé.

e NE PAS utiliser a I'extérieur ou sur des s-
urfaces mouillées,n'utiliser que sur des
surfaces séches.

e Si I'aspirateur ne fonctionne pas comme il
le devrait,ou s'il est tombé,endommage,|-

aissé a l'extérieur ou immergé dans l'eau,
retournez-le a ORFELD Company pour
examen,réparation ou ajustement.

® NE PAS manipuler le chargeur ou l'aspira-
teur avec les mains mouillées.

e NE PAS laisser I'aspirateur sans surveilla-
nce.

e Gardez le bloc d'alimentation a I'écart des
surfaces chauffées.

e Toujours éteindre I'appareil avant de bran-
cher ou de débrancher la buse de plancher.

e N'utilisez que des chargeurs et des batter-
ies ORFELD. d'autres types de batteries
peuvent éclater,causant des blessures et
des dommages.

e Utilisez le socle de chargement du bloc
d'alimentation ORFELD sur des surfaces
stables uniquement.

e NE PAS incinérer I'appareil, méme s'il est g-
ravement endommageé,car le bloc d'alime-
ntation pourrait exploser dans un incendie.

UTILISATION GENERALE
A utiliser uniquement comme décrit dans ce
manuel

e Gardez votre espace de travail bien éclairé.

e Gardez l'aspirateur en mouvement sur la
surface de la moquette en tout temps pour
éviter d'endommager les fibres de la mog-
uette.

® NE PAS placer l'aspirateur sur des surfac-
es instables telles que des chaises ou des
tables.

e NE PAS mettre d'objets dans les ouvertur-
es. NE PAS utiliser avec une ouverture b-
ouchée ; ne pas laisser la poussiére,les p-
eluches,les cheveux et tout ce qui pourrait
réduire la circulation d'air.

o NE PAS permettre aux jeunes enfants de
faire fonctionner I'appareil ou de s'en serv-
ir comme d'un jouet ; une surveillance étr-
oite est nécessaire lorsqu'un appareil est
utilisé a proximité d'enfants.
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Instructions importantes en
matiére de sécurité

e NE PAS utiliser sans le Soft Roller,la Porte
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hauds,les mégots de cigarettes ou les allu-

de la cuvette a poussiére et tous les filtres
en place.
NE PAS utiliser si le flux d'air est restreint ;

mettes.

NE PAS aspirer a I'aspirateur des matieres
inflammables ou combustibles (p. ex. liqu-
ide a briquet,essence ou kéroséne) ou util-

si les voies d'air ou la buse de plancher s-
ont bloquées,éteindre I'aspirateur et retirer
la batterie.

e Gardez la buse de plancher loin des chev-
eux,du visage,des doigts,des pieds non c-
ouverts ou des vétements amples.
N'utiliser que les accessoires recommand-
és par le fabricant.

e NE PAS charger le bloc d'alimentation a d-
es températures inférieures a 10 °C (50 °F)
ou supérieures a 40 °C (104 °F).

e Ne pas utiliser ou entreposer l'appareil a m-
oins de 37,4 °F (3 °C). S'assurer que l'app-
areil est a la température ambiante avant
de l'utiliser.

GOBELET ANTI-POUSSIERE/FILTRES/AC-

CESSOIRES
Avant d'allumer I'aspirateur :

e S'assurer que tous les filtres sont bien secs
apres le nettoyage de routine.

e S'assurer que le Soft Roller,tous les couve-
rcles et filtres sont en place aprés I'entreti-
en de routine.

e Assurez-vous que les accessoires ne sont
pas obstrués et gardez les ouvertures loin
du visage et du corps.

® Assurez-vous que les accessoires ne sont
pas obstrués et gardez les ouvertures loin
du visage et du corps.

NETTOYAGE GENERAL

o NE PAS passer l'aspirateur sur des objets
durs ou tranchants tels que du verre,des cl-
ous,des vis ou des piéces de monnaie qui
pourraient endommager l'aspirateur.

o NE PAS passer l|'aspirateur sur la poussiére
de cloison séche,remplacer la cendre ou la
braise et NE PAS |'utiliser comme accesso-
ire sur les outils électriques pour recueillir la
poussiére.

o NE PAS aspirer a l'aspirateur les objets fu-
mants ou brdlants tels que les charbons c-

iser I'aspirateur dans les endroits ou elle-
S peuvent se trouver.

o NE PAS aspirer de solutions toxiques (p.

ex. ,eau de Javel,ammoniaque ou netto-
yant pour canalisations).

o NE PAS utiliser dans un espace clos ou il

y a des vapeurs de peinture,de diluant a

peinture,de substances anti-mites,de po-
ussiéere inflammable ou d'autres matiéres
explosives ou toxiques.

NE PAS aspirer de liquides.

NE PAS immerger l'aspirateur dans l'eau
ou d'autres liquides.

o Faites tres attention lorsque vous nettoy-

ez les escaliers.

BATTERIE DU BLOC D'ALIMENTATION

e | a batterie du bloc d'alimentation est la s-
ource d'alimentation de l'appareil Quand
la batterie du bloc d'alimentation est con-
nectée a l'appareil, NE PAS transporter le
NE chargez PAS l'appareil avec votre do-
igt sur le bouton d'alimentation. avec le c-
ourant allumé.

e Débranchez le bloc d'alimentation Batter-
ie de l'appareil avant d'effectuer les opér-
ations suivantes
tout ajustement ou dépannage.

e | 'utilisation d'un chargeur incorrect peut
créer un risque d'incendie lorsqu'il est ut-
ilisé avec le bloc d'alimentation Batterie.

e N'utilisez I'appareil qu'avec des batteries
Power Pack spécialement congues a cet
effet. I'utilisation d'autres batteries peut c-
réer un risque de blessure et d'incendie.

e | orsque la batterie du bloc d'alimentation
n'est pas utilisée,éloignez-la de tout mét-
al des objets,comme des trombones,des
pieces de monnaie,des clés,des clous ou
des vis augmente le risque d'incendie ou
de brdlures.

e Dans des conditions abusives,le liquide
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Mode d'emploi

peut étre éjecté du bloc d'alimentation. Mode d'emploi
Eviter tout contact avec le liquide,car il 1.MontageAssembly
peut causer une irritation ou des brdlures. 1-1. Insérez le pack de batterie dans
Avec de I'eau. Si le liquide entre en cont- I'appareil principal.
act avec les yeux,consulter un médecin. 1-2. Insérez le tube métallique dans
e NE PAS exposer le bloc d'alimentation ou 1-3. 'appareil principal.
I'appareil au feu ou & une température su- Insérez la brosse de plancher dans le
périeure a 266 ° tube métallique.
(130°C) car il peut provoquer une explosi-
on.

e Suivre toutes les instructions de charge et
NE PAS charger le bloc d'alimentation ou
I'appareil en dehors de la plage de tempé-
rature spécifiée dans le mode d'emploi.
Une charge incorrecte ou a des températ-
ures en dehors de la plage spécifiée peut
endommager la batterie du bloc d'aliment- —
ation et augmenter le risque d'incendie. ' v
L'appareil ne doit étre réparé que par un r- )
éparateur qualifié qui utilise uniquement %
Pour assurer la sécurité,NE PAS modifier @9
ou tenter de modifier ou de remplacer les
pieces de rechange identiques. Réparez
vous-méme |'appareil ou le bloc d'aliment- 7
ation,a I'exception des cas indiqués dans Qv,_%{,““ W™
le manuel d'utilisation de I'appareil. mode \\{@ 2y
d'emploi et d'entretien. -
e La batterie du bloc d'alimentation ne doit
pas étre entreposée a des températures \
inférieures a 37,4 °F. ‘
(3 °C) ou plus de 40 °C (104 °F) pour ma- |
intenir la durée de vie de la pile a long te-
rme.

13|OCRFELD



Mode d'emploi

2. Démontez et nettoyez le filtre:

2-1.

2-2.
2-3.

2-4.
2-5.

2-6.
2-7.

Appuyez sur le bouton de relachement du collecteur de poussiére pour retirer le collec-
teur de poussiere.

Retirez le treillis métallique et le sac et nettoyez-les.

Si le nettoyage n’est pas nécessaire, appuyez simplement sur le bouton de décharge de
poussiere afin de vider la poussiére dans le collecteur de poussiére.

Réinstallez le filtre dans I'ordre inverse des étapes ci-dessus.

Les accessoires de produit (tels que le filtre, etc.) peuvent étre achetés aupres des
distributeurs.

Veuillez utiliser les accessoires fournis.

Le filtre peut étre nettoyé et doit étre régulierement remplacé. Assurez que le filire a été
completement séché avant de refaire I'installation.
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Mode d'emploi

3. Comment nettoyer la brosse a rouleau

3-1. Vérifiez réguliérement s'il y a trop de po-
ils,de fibres ou d'enchevétrements résid-
uels sur la brosse a rouleau pour assurer
un effet d'aspiration optimal.

3-2. Appuyez sur le bouton de boucle de la
brosse a plancher pour retirer la brosse
a rouleau et nettoyer les poils,fibres ou
emmélements résiduels qui s'y trouvent.

4. Chargement et installation murale

4-1. Installer au mur a I'aide de la vis d'expa-
nsion fournie pour la base de chargeme-
nt. Vous pouvez aussi le poser directem-
ent sur une surface plane (sol,dessus de
table,etc. ).

4-2. Placez la machine sur le socle de charg-
ement mural.

4-3. Branchez la fiche du chargeur a I'alime-
ntation électrique.

4-4. Chargez le produit a l'intérieur et maint-
enez la température intérieure entre 4°C
et 35°C.

4-5. Pendant la charge,l'indicateur de charge
blanc s'allume et continue de clignoter ;
une fois la charge terminée,les trois bar-
res de l'indicateur de charge deviennent
toutes blanches et cessent de clignoter.

4-6. Il faut 4 a 5 heures pour terminer la cha-
rge. Ne surchargez pas la batterie.

4-7. Une fois la charge terminée,retirez le c-
hargeur de la base de charge. N'utilisez

pas l'appareil pendant qu'il est en cours
de charge.

4-8. Vous pouvez suspendre la machine a

la base de chargement lorsque vous
ne l'utilisez pas,mais assurez-vous que
le chargeur est retiré.
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Dépannage Et

)

Paramétres Techniques &

©

Dépannage =
Défaut Cause Solution

L'aspirateur ne
fontionne pas

La batterie est faible

Remettez la machine dans le
socle de chargement pour le
charger

L'aspiration est
faible

1. Le bac a poussiére et le filtre
s'accumulent la poussiére

2. La brosse est bloquée par
cheveux ou poils

1. Nettoyez le bac a poussiere
et le filtre
2. Nettoyez la brosse

La brosse ne

Le rouleau est enroulé par des

Nettoyez les cheveux et poils dans

tourne pas cheveux et autres filaments le rouleau de la brosse
Le moteur L'entrée ou le tube est bloqué Nettoyez I'entrée et le tube, si
fonctionne encore existe 'anomalie, veuillez

anormalement

vous contacter le centre de service

Le premier et
troisieme
indicateurs
clignotent
simultanément

L'utilisation continue d'un
aspirateur provoque une
surchauffe de la batterie

Utilisez I'aspirateur aprés que la
batterie est refroidisse

Parameétres Techniques

Modello: EV-679-S222
Tensione nominale: 22.2V
Potenza nominale in uscita: 200W

Ingresso adattatore:

100-240V -50/60Hz

Uscita adattatore:

27V d.c.,500mA

Spazzola elettrica a terra modello: EV-675-S222
Potenza nominale della spazzola elettrica diterra: 10W
Capacita del pacco batteria: 2200mAh
Tempo di ricarica: 4-5hours
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Facebook Instagram Website

Shenzhen Xiaosi Technology Co.,Ltd.

Add: No. 123, Building P09, Huanan International
Printing Paper Packaging and Logistics Zone (1st),
No. 1 Huanan Avenue, Hehua Community, Pinghu
Street, Longgang District, Shenzhen, China
Made in China
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